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Відомо, що одним із найважливіших показників якості сталі є її забруд-
нення неметалевими вкрапленнями різного розміру та складу. Для більш глибо-
кого рафінування сталі від неметалевих вкраплень необхідно застосовувати 
продування інертним газом. При цьому перехід неметалевої фази на межу по-
ділу метал-шлак у проміжному ковші визначається поверхневими явищами, що 
мають місце у системі розплав сталі – шлак – неметалеве вкраплення.  

Метою досліджень було підвищення якості  металу, що розливається 
безперервним методом. Для цього було проведено термодинамічний аналіз 
процесів, що відбуваються при продуванні рідкого металу інертним газом, а 
також для оцінки ефективності видалення неметалевих вкраплень залежно від 
режимів продування ванни рідкого металу у проміжному ковші було прове-
дено дослідження розповсюдження потоків металу у проміжному ковші на фі-
зичній моделі.  

В результаті проведеної роботи теоретичні розрахунки показали, що ді-
аметр пузиря інертного газу при його продуванні повинен бути у межах 
1…3 мм. Дані фізичного моделювання свідчать, що витрати інертного газу при 
продуванні металу у проміжному коші повинні бути в межах 10…12 л/хв, оскі-
льки за низьких витратах, знижується ефект рафінування, а за високих – спо-
стерігається розрив шару масла, що імітує шлак та в промислових умовах при-
зведе до додаткового забруднення металу неметалевими вкрапленнями. Про-
мислові випробування підтвердили дані теоретичних досліджень та фізичного 
моделювання і показали, що при продуванні рідкого металу інертним газом 
спостерігається зниження вмісту неметалевих вкраплень на 30…40%. 
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В дизельных двигателях применяются турбокомпрессоры (ТК), которые 
имеют достаточно простую конструкцию. Основной рабочей деталью ТК яв-
ляется ротор. Ротор представляет собой вал, на один конец которого насажено 
колесо турбины, а на другой – колесо компрессора. В результате ужесточения 




